



**КРАСНОЯРСКИЙ
КРАЙ**
АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА



15.10.2024

Молодые и социальные предприниматели Красноярского края могут получить из краевого бюджета гранты на создание или развитие своего бизнеса

Молодые и социальные предприниматели Красноярского края могут получить из краевого бюджета гранты на создание или развитие своего дела. Максимальный размер гранта молодым предпринимателям составляет 500 тысяч рублей, а если бизнес в Арктической зоне – до 1 миллиона рублей. На грант могут рассчитывать индивидуальные предприниматели или учредители юридических лиц от 14 до 25 лет. Отметим, что грант предоставляется при условии софинансирования проекта заявителем в размере не менее 25%.

Одним из главных условий является прохождение обязательного специального обучения основам предпринимательской деятельности. Его можно пройти бесплатно в центре «Мой бизнес» или на Цифровой платформе МСП.РФ (до подачи документов на конкурсный отбор) в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

Средства грантов можно будет потратить по 15 направлениям расходов, в том числе на аренду и ремонт помещения, приобретение оборудования, сырья и расходных материалов, присоединение к инженерным сетям, оргтехники и ПО, оплату коммунальных платежей и услуг связи, первых платежей по договорам лизинга и даже на продвижение в социальных сетях.

«Данная инициатива открывает новые горизонты для молодого поколения предпринимателей в Красноярском крае. Гранты станут отличной поддержкой для тех, кто готов реализовать свои идеи и внести вклад в экономическое развитие региона. Важно отметить, что процесс подачи заявки будет максимально прозрачным и доступным. Участники получают всю необходимую консультацию и помощь от специалистов центра «Мой бизнес», что позволит им подготовить качественные проекты. Наша цель – не только поддержать молодых предпринимателей финансово, но и создать вокруг них сообщество, которое будет способствовать обмену опытом и идеями. Социальные предприниматели также могут рассчитывать на материальную поддержку, консультации и наставничество, что значительно увеличивает шансы на успешную реализацию их проектов. Претендовать на получение грантов могут представители малого и среднего предпринимательства, ведущие свою деятельность и зарегистрированные на территории Красноярского края. Размер гранта составляет до 75% от запланированных затрат. Поддержка социального предпринимательства не только способствует развитию бизнеса, но и решает актуальные социальные проблемы региона», – Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства.

Заявки на получение гранта можно направлять до 18.00 8 ноября 2024 года в агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края по почте или лично по адресу: 660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 75, каб. 114. Также можно направить электронный пакет документов, подписанный усиленной электронной подписью, на электронную почту: priem@krasmsp.ru

Лучшие проекты выберет специальная комиссия. Подробно узнать об условиях конкурса можно по ссылке: <http://krasmsp.ru/press/promo/0/id/71336> и по тел.: 8 (391) 222-55-27.

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края